



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO TRÊS CORAÇÕES

EDITAL 28/2019

RETIFICAÇÃO 01 DE 18 DE OUTUBRO DE 2019 DO EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE INSTRUTOR DE APOIO TÉCNICO

ITEM 1, onde se lê:

Selecionar 2 (dois) bolsistas para atuar nas atividades de esportes coletivos de quadra (futsal, voleibol, basquete, e handebol), e outras atividades correlacionadas.

Leia-se:

- a) Selecionar 1 (um) bolsista para atuar nas atividades de esportes coletivos de quadra (futsal, voleibol, basquete, e handebol), e outras atividades correlacionadas.**
- b) Selecionar 1 (um) bolsista para atuar nas atividades de Judô e outras atividades correlacionadas.**

ITEM 3, onde se lê:

Apoio Técnico: Estudantes de cursos de graduação em Educação Física (a partir do 3º período do curso) ou graduados em curso superior de Educação Física (bacharelado ou licenciatura) com experiência comprovada na área de esportes coletivos de quadra (futsal, voleibol, basquete, e handebol), e outras atividades correlacionadas.

Leia-se:

Apoio Técnico: Graduados em curso superior de Educação Física (bacharelado ou licenciatura).

ITEM 4, onde se lê:

As inscrições serão realizadas através de entrega de Curriculum Vitae resumido em um dos canais abaixo:

- Em envelope lacrado e com título “EDITAL BOLSISTAS ESPORTES”, entre os dias 11 e 21 de outubro de 2019, das 7 às 19 horas, na portaria do IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações, situado à Rua Cel. Edgard Cavalcanti de Albuquerque, 61 – Chácara das Rosas, Três Corações - MG, 37417-158.
- Por e-mail direcionado para “depe.trescoracoes@ifsuldeminas.edu.br” entre os dias 11 e 21 de outubro de 2019, com limite às 19 horas no último dia.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas através de entrega de Curriculum Vitae resumido **e de cópia do certificado de conclusão do Curso de Graduação em Educação Física** em um dos canais abaixo:

- Em envelope lacrado e com título “EDITAL BOLSISTAS ESPORTES”, entre os dias 11 e 21 de outubro de 2019, das 7 às 19 horas, na portaria do IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações, situado à Rua Cel. Edgard Cavalcanti de Albuquerque, 61 – Chácara das Rosas, Três Corações - MG, 37417-158.
- Por e-mail direcionado para “depe.trescoracoes@ifsuldeminas.edu.br” entre os dias 11 e 21 de outubro de 2019, com limite às 19 horas no último dia.

Três Corações, 18 de outubro de 2019.

Wanderley Fajardo Pereira
Diretor Geral Pró-Tempore Substituto
Campus Avançado Três Corações
IFSULDEMINAS